

Vernisajul expoziției de pictură "Simfonie", artista Anca Jitariu

Locul desfășurării: Atelierul de creație Sultana

Organizator: Sultana Art



Atelierul de creație Sultana va invita la o "SIMFONIE"! În spațiul său expozițional, Atelierul va avea pe simeza între 1 iulie - 15 iulie, expoziția de pictură "SIMFONIE" semnată de artista Anca Jitariu. Vernisajul va avea loc marți, 30 iunie ora 18.00. Expoziția va putea fi admirată de luni până vineri între orele 11.00 - 19.00 și sâmbătă între 10.00 - 14.00. Va așteptăm cu drag la o SIMFONIE de culori! "Artista așterne culorile într-o manieră decorativ-murală combinată cu efecte picturale deosebite.

Grija pentru detaliu contrastează și se completează cu așternerea culorii în aplat însoțită de o anumită gestică personală. Acest contrast apare nu numai în ansamblul expoziției de față ci și în cadrul aceleiași lucrări (Dipticul „Structuri”). Alături de acesta, Tripticul „Despre natură” arată preocuparea artistei de a textura diferit cu ajutorul unor materiale exterioare suprafețe mai mici sau mai mari, în scopul obținerii unor efecte vizuale deosebite. Seria de lucrări intitulată „Simfonia”, în număr de cinci, constituie o oda adusă naturii. Natura este aici surprinsă într-o secundă a curgerii și transformării sale. Te simți pătruns de muzică orchestrală a unei biserici medievale în timp ce admiri Compozițiile sale (Compoziția I și II). Descoperi în lumea culorilor o altă lume, tubulară, asemenea orgilor maiestuoase pe care le ascultăm odinioară cu smerenie. Pictura Anca Jitariu explorează limita dintre uman și divin, dintre natural și universal." Maia Martin, artist plastic Adresa: Calea Grivitei nr.403, bloc R, scara B, subsol (intrare prin spatele blocului), sector 1, București. Telefoane: 0723 339352; 021/ 668 1822 Persoana de contact: Rodica Sultana, art manager

Despre SC Sultana Art SRL

Adresa: Calea Grivitei nr. 403, bloc R, scara B, subsol, (intrarea prin spatele blocului) sector 1, București

Participare: Intrare liberă

**Adresa: Calea Grivitei nr.403, bloc R, scara B, subsol (intrare
ateliersultana@gmail.com**

SC SULTANA ART SRL

Locul desfasurarii:

Atelierul de creatie Sultana